

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 23

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2015 01:20:09

формирования заключения врача: 12.01.2015 18:22:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/290750/answer/290778>



Заключение врача

В 13 лет ещё вообще рано оценивать размер половых органов , т.к. ещё идёт половое созревание. Если беспокоит реальный дискомфорт, надо точно обратиться к детскому урологу очно.